

“城夜不”的里馬索

英 民

泰國和印尼的猴子
銘 生

泰國和印尼的猴子特別多。它們在許多地區的山林中自由自在地繁殖，近幾年來增加的數量更難以勝計。猴子多了，就常常造成各種「災害」，但是也有不少猴子被人們馴服，替人們做事。

泰國的華府府是世界聞名的「猴子區」，佛丕府更是猴子的大本營。在這些地區，便常常有猴子為亂的新聞。泰國是佛教國家，佛教是不准殺害生物的，但是猴子却隨處喜歡佛教作對，往來便和和尚們嬉笑皆非。例如在佛丕府的越汶他威佛寺、旅遊勝地的考羅遠古寺，以及碧河下游河濱的和尚佛寺等的附近，都是猴子為非作歹的範圍。它們經常三五成羣地在寺廟內外遊逛，搶奪和向化寺內的食物，常把一些老和尚和向化寺內的僧人，當作獵物。

索馬里首府摩加地沙爾處印度洋海岸，白天儘管海風肆虐，但仍然酷熱無常。居民為免受烈日曬曬之苦，如無要事，他們白天多不出。

白天商店也開業，買賣却不興旺。

隨着夕陽緩緩下沉，氣溫也變得涼爽，這時，商店也開始營業，買賣才開始。

人們外出活動的大約在晚上七點鐘，全市便即燈火輝煌，樂聲悠揚悅耳。人們扶老携幼出門逛夜市。不傳商店擠滿了人，各家飯館也座無虛席，於至街心公園和文化娛樂場所，更是人山人海。

有趣的是，那時候人們或買或賣，或歌或舞，都是那樣舉止大方，文明禮貌，既無蓬頭垢面，水米資糧不足，可供建築用的木材奇缺，農牧民居住條件很差。一家人如果有兩三間破舊木板搭起的小屋，四週用荆條編成的籬笆，往往只能住一間。

索馬里是個以畜牧業為主的國家，全國從事農業的人口約佔百分之四十。由於氣候乾燥熱

旱，水米資糧不足，可供建築用的木材奇缺，農牧民居住條件很差。一家人如果有兩三間破舊木板搭起的小屋，四週用荆條編成的籬笆，往往只能住一間。

索馬里全國人口不到五萬，但信奉伊斯蘭教的佔了九成。

索馬里為表示對「民主」的虔誠，不僅把教堂還建，

還把一些老和尚和向化寺內的僧人，當作獵物。

索馬里為表示對「民主」的虔誠，不僅把教堂還建，還把一些老和尚和向化寺內的僧人，當作獵物。

</div